



**Offenes Verfahren
mittels elektronischer Vergabe**

**Procedura aperta
con modalità telematica**

**AOV/SUA-L 012/2018
CONVENZIONE OSP BOLZANO / KONVENTION KH BOZEN
CIG: 745756949F**

Richtigstellungen - Rettifiche

Richtigstellung Nr. 1	Rettifica n. 1
10.07.2018	
<p>In Bezug auf die im Betreff genannte Ausschreibung werden die beigelegten richtiggestellten Ausschreibungsbedingungen veröffentlicht. Die Richtigstellungen sind jeweils in Rot geschrieben und ersetzen die vorherigen Angaben.</p> <p>Es wird darauf hingewiesen, dass die in den restlichen Ausschreibungsunterlagen angegebenen Beträge automatisch als durch die in den richtiggestellten Ausschreibungsbedingungen angeführten Beträge ersetzt zu erachten sind. Dieser Mitteilung werden außerdem folgende richtiggestellte Ausschreibungsunterlagen beigelegt:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Wirtschaftliches Angebot - Modulo Offerta (M.8.C1004); 2. Ersatzerklärung Klassifizierung der medizintechnischen Geräte (DOC.i); 3. Kostenschätzung - Stima costi (M.8.C1006); 4. TECHNISCHER BEGLEITBERICHT - RELAZIONE TECNICA DI ACCOMPAGNAMENTO (M.8.V1001). <p>Für die Einreichung von Angeboten sind die unter den Nummern 1 und 2</p>	<p>Con riferimento alla gara in oggetto si pubblica l'allegato disciplinare di gara rettificato. Le rettifiche sono scritte in rosso e sostituiscono le indicazioni precedenti.</p> <p>Si avvisa che gli importi indicati nella restante documentazione di gara si intendono automaticamente sostituiti dagli importi indicati nel disciplinare di gara rettificato.</p> <p>Alla presente comunicazione si allegano inoltre i seguenti documenti di gara rettificati:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Wirtschaftliches Angebot - Modulo Offerta (M.8.C1004); 2. Dichiarazione sostitutiva classificazione dei dispositivi medici (DOC.i); 3. Kostenschätzung - Stima costi (M.8.C1006); 4. TECHNISCHER BEGLEITBERICHT - RELAZIONE TECNICA DI ACCOMPAGNAMENTO (M.8.V1001). <p>Al fine della presentazione delle offerte dovranno essere utilizzati i documenti</p>



genannten richtiggestellten Unterlagen zu verwenden und nicht die zuvor veröffentlichten.		rettificati di cui ai numeri 1 e 2 e non quelli pubblicati in precedenza.
---	--	---

Mit freundlichen Grüßen

Distinti saluti.

Die Vergabestelle

La Stazione appaltante